

Отчет за дейността на НЧ „Стоян Заимов 2016” за 2020г.

НЧ „Стоян Заимов 2016” и през 2020г. продължава да се утвърждава като важен център на местната общност със своята мисия да пази и разпространява българската култура чрез традиционни популярни дейности и стратегии за устойчиво развитие.

Целите, които си поставихме се изразяваха в запазването на идентичността и жизненост чрез обогатяване на социалната, образователна дейност и осигуряване до информационно пространство.

През 2020г. читалището осигуряваше своите дейности в съгласие с програмата за развитие на читалищната дейност, спазвайки Устава на читалището и Закона за народните читалища.

През изминалата година се проведеха 4 заседания на настоятелството и едно отчетно изборно събрание. Взети за 7 решения. Решенията са свързани с организационен и административен характер, както и във връзка с финансовата отчетност на читалището. В срок бяха внасяни отчетите за изразходваните средства в община Чирпан. Работата в екип бе водеща в дейността ни, с което доказахме, че с общи усилия може да се постигне всичко.

Читалищното настоятелство високо оценява подкрепата на община Чирпан, на всички културни и образователни институции, благодарение на които бяха реализирани голяма част от дейностите през годината.

Организационната структура на читалището през годината бе следната:

1. Върховен орган – Общо събрание на всички читалищни членове
2. Читалищно настоятелство в състав:

Георги Тодоров Николаев – Председател и членове:

Стефка Сребрева ; Христо Танев; Андрей Радев; Жельо Желев

Художествено – творческа дейност

Сред основните направления в читалищната работа за развитие и обогатяване на културния живот, опазване на обичаите и традициите и насърчаване на творческите възможности и талант е създаването на условия за личностна изява на хората.

Творческата и художествена дейност през годината бе сведена до минимум заради корона кризата / Ковид -19 /. Основните ни усилия бяха насочени към привличане на деца и млади хора в читалището. Участието ни в местни празници и обичаи не можаха да се провалят.

Настоятелството счита, че годината 2020 и годишната програма за развитие на читалищната дейност не е успешно реализирана.

Материално – техническа база

Основното през 2020 бе подобряване на книжния ни фонд, обогатяване на музейната експозиция на Стоян Заимов и увеличаване на снимковия материал и архивите за хората от селото.

Читалищно настоятелство изказва благодарност на всички участвали с доброволен труд и съпричастност , свързано с дарение от EVN за закупуване и монтаж на стелажи за книги и беседка пред читалището.

Пожелаваме на всички за съхраним творческия си дух и ентузиазъм, да следваме добрите традиции и да откриваме нови перспективи и начинания.

Отчетът за дейността на НЧ „Стоян Заимов 2016” е приет на Общо събрание с решение № 1/06.02.2021г.

Председател:.....
/ Николаев /